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Євродепутат оцінив, як вплине
на Угорщину вступ України в ЄС
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 квітня 2026, 15:30

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: J. Staceviciaus / LRT
Депутат Європейського парламенту Петрас Ауштрявічюс

Щодо перспективи нормалізації двосторонніх
відносин між Україною та Угорщиною, Ауштрявічюс
сподівається, що це будуть "дуже щирі стосунки, які
принесуть користь обом сторонам.
Депутат Європейського парламенту Петрас Ауштрявічюс заявив, що історія
Євросоюзу показує, що всі держави-члени в економічному плані
отримували вигоду від того, що їхні сусіди приєднувалися до ЄС, і в цьому
контексті Угорщині слід підтримувати євроінтеграційні прагнення України.
Про це він сказав в інтерв’ю Укрінформу.

"Угорщина має бути дуже зацікавлена бачити Україну в ЄС. Якщо
подивитися на історію Європейського Союзу, всі країни вигравали від того,
що їхні сусіди ставали членами Союзу або тим чи іншим чином починали
ефективніше співпрацювати з ним", - зазначив він.

Ауштрявічюс вважає, щов економічному плані це "абсолютно
взаємовигідно". Він пояснив, що саме тому в ЄС так багато програм
транскордонного співробітництва, "бо ми дуже добре розуміємо цей
принцип".

Оцінюючи перспективи нормалізації двосторонніх відносин між Україною та
Угорщиною, Ауштрявічюс висловив сподівання, що це будуть "дуже щирі
стосунки, які принесуть користь обом сторонам, які справді висловили
зацікавленість у нормалізації та, ймовірно, розширенні двостороннього
співробітництва".

На його думку, сторонам необхідно організовувати в тому числі закриті
дискусії, перш ніж виносити в публічну площину узгоджену позицію з
окремих питань.

"Однак нікуди не поділися певні чутливі теми, що ґрунтуються на якихось
історичних упередженнях. А ми знаємо, як повільно такі упередження
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ТЕГИ: ЕС,  УКРАИНА-ЕС,  ВЕНГРИЯ

зникають. Тому нормалізація - це робота не лише для політиків. Я з
нетерпінням чекаю, коли люди зі сфери культури, відомі публічні діячі
ініціюватимуть зустрічі, обговорення, будуватимуть більше "мостів" -
культурних, історичних, транскордонних - щоб у свою чергу прокласти
природну стежку для роботи політиків", - зазначивєвродепутат
Європарламенту.

За його словами, Європейський Союз готовий зробити свій внесок у ці
зусилля.

"Весь регіон, безумовно, зробить свій внесок - і отримає набагато більше
користі від щирої та ефективної угорсько-української співпраці, не кажучи
вже про геополітичну, геостратегічну ситуацію", - сказав Ауштрявічюс.

Як повідомляося, новий уряд Угорщини збирається налагодити дружні
відносини з Україною. Про це заявив лідер партії Тиса Петер Мадяр.

ЗМІ назвали противників вступу України до ЄС

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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